



## **Produktbeschreibung**

1. Hersteller:	HUESKER Synthetic GmbH
2. Produktbezeichnung:	HaTe <sup>®</sup> , Typ MV 400 V03
3. Art des Produktes:	Vliesstoff
4. Angaben zum verwendeten Rohstoff:	
Hauptbestandteile:	PP / PET / PA
Faserart:	Stapelfaser
Art der Verfestigung:	mechanisch
5. Farbe:	multicolor
6. Umweltbedeutung:	unbedenklich
7. Produktkennwerte:	s. Datenblatt









## **Datenblatt**

HaTe®, Typ MV 400 V03

<b>01. Masse je Flächeneinheit</b> (DIN EN ISO 9864)		g/m²	400	(-40)
02. Schichtdicke (DIN EN ISO 9863 - 1)		mm	3,0	
03. Zugfestigkeit (DIN EN ISO 10319)	längs quer	kN/m kN/m	4 8	(-1) (-2)
<b>04. Höchstzugkraftdehnung</b> (DIN EN ISO 10319)	längs quer	% %	110 80	(± 50) (± 50)
<b>05. Durchdrückverhalten</b> (DIN EN ISO 12236)	(x-s)	N	2000	(-800)
. <b>Standardrollenabmessungen</b> (Breite x Länge) m x m		6,00 x 120		

